

韵动中国·2018 信阳国际马拉松赛路线图公布

看看是否经过你家门前

信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,韵动中国·2018 信阳国际马拉松赛组委会公布了本次赛事路线图。

本次赛事将于本月 25 日鸣枪开跑,为我市体育史上首次的马拉松赛事。其中,全程马拉松线路起点为百花会展中心,终点为茗阳阁广场,具体路线为:新七大街北侧道路(百花会展中心)东行-新二十四大街西侧路口(折返)-新七大街南侧道路(西行)-北京大街(南行)-东方红大道(东行)-民权街(南行)-过民桥后右转顺行至浉河南路(东南)-琴桥

(琵琶山大桥)东侧右转至浉河北路(西行)-南湖路(西行)-南湖大街-南淇路(右转西行)-南翔街(右转北行)-新七大道南侧(右转东行)-信阳师范学院北门(折返)-新七大道北侧(西行)-南翔街(左转南行)-南浣路(右转西行)-南海大街(左转南行)-茶源路(左转东行)-南湖大街(左转北行)-安桥(右转东行)-茶韵路(左转东行)-终点(茗阳广场)。

半程马拉松起点也在百花会展中心,终点在春晓路,具体线路为:新七大街北侧道路

(百花会展中心)东行-新二十四大街西侧路口(折返)-新七大街南侧道路(西行)-北京大街(南行)-东方红大道(东行)-民权街(南行)-过民桥后右转顺行至浉河南路(东南)-琴桥(琵琶山大桥)东侧右转至浉河北路(西行)-春晓路(右转北行)-终点(春晓路)。

迷你马拉松起终点都在羊山新区。具体路线为:新七大街北侧道路(百花园南广场)东行-新十八街(左转北行)-新五大道南侧道路(左转西行)-新十二街(左转南行)-终点(新十二街)。

豆腐坊里“点”出致富新希望

本报记者 马保群

一颗豆子圆又圆,做成豆腐卖成钱,你莫嫌我生意小,小本生意挣大钱。在罗山县铁铺镇何家冲村,提起豆腐加工,村民首先会想到明珠农业开发有限公司总经理王家银——一位豆腐加工产业中的佼佼者,他按照“延长产业链,拓宽致富路”模式,把产业越做越大,带动和激励着周边群众致富奔小康。

昨日,记者走进明珠农业开发有限公司铁铺豆腐加工厂,迎面扑来一股股豆腐的清香,工人们正在各自的岗位上紧张忙碌着,选料、清洗、磨浆、烧浆、点浆、细滤等多道工序正在有序进行中。

“我们的豆腐采用独特的山泉水加工磨制,口感细腻,入口滑嫩,不仅深受当地村民的喜爱,也畅销到驻马店、郑州等地。”提起自己公司生产的产品,王家银乐开了花。王家银采用“电商+直营店”的“双线”营销策略,以铁铺豆腐为主打产品闯市场,在罗山县建立直营

店、加盟销售网点,并与光山一家电商平台合作淘宝直播,让最天然、最优质的产品为更多人所知、所爱,让农产品“触网”走出去。

“多亏了王经理,俺现在比以前强多了,每月还可以领到 2300 多块钱,中午还管饭呢!”铁铺镇耿楼村程书华对自己当下的生活很满意。他一边麻利地起着豆巾,一边高兴地说:“在豆腐坊上班,虽然起得早点、干活忙点,但越忙俺越开心,别小看了这小小的豆腐,它可是俺们家致富新希望!”

“公司发展依靠的是周边村民,只有带领周边村民共同致富,企业才能做大做强!”王家银一语道出了他的创业理念。他介绍道,像程书华这样的困难群众,在公司很常见。公司在发展壮大的同时,积极为周边村民提供就业岗位,带领他们早日脱贫致富。

路在脚下,希望在前。谈及下一步打算,王家银满怀信心地说:“我们将结合市场需求,进一步延长产业链,扩大规模,叫响品牌。”



享冬日暖阳,真惬意!

昨日天气晴好,中午气温升高,不少市民走出户外享受冬日暖阳。近年来,我市文化广场、休闲广场、主题公园等场所建设日益完备,百花园、浉河公园、平桥园、体彩广场、世纪广场等为市民提供了休闲娱乐的场地,提升了市民的生活品质,增添了市民的幸福感。图为市民在世纪广场休闲娱乐。

本报记者 李亚云 摄

500 台平板电脑送山区学生

市红十字会携手爱心企业家为我市学生捐赠价值 120 万元平板电脑

信阳消息(记者 杨长喜) 11月20日上午,浉河区谭家河镇第一中心小学新增了一种教室——红十字智慧教室。这些教室里,容纳着广东省珠海市爱心企业家卡防通过信阳市红十字会和珠海市红十字会为山区学生捐赠的儿童专属平板电脑。此次,卡防共计捐赠了价值 120 万元的 500 台儿童专属平板电脑,这些平板电脑将主要用于浉河区和商城县,帮助山区学校建设信阳红十字智慧教室。

卡防介绍说,为积极响应国

家“扶贫先扶智”的精准扶贫政策,他通过珠海市红十字会的牵线搭桥,主动与信阳市红十字会沟通联系,寻找助力脱贫攻坚的契合点,向信阳市红十字会捐赠价值 120 万元的 500 台儿童专属平板电脑,致力于帮助我市困难家庭儿童学到更多的知识,改善偏远学校的硬件设施,构建学龄儿童健康成长的良好学习环境。

信阳市红十字会常务副会长李俊杰表示,卡防先生的善举充分体现了爱心人士关心儿童成长、回报社会的大爱情怀,

彰显了无私奉献、敢于担当社会责任,更大力弘扬了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。他希望,接受捐赠的浉河区和商城县红十字会认真遵循捐赠物资管理办法相关规定,按照捐赠方要求,遴选、筹建“信阳红十字智慧教室”,切实把物资接收好、分配好;接受捐赠的学校,要积极配合当地红十字会建好“智慧教室”、选好辅导老师、安排专人负责、集中管理使用,切实发挥平板电脑开发智力、拓展思维的积极作用,为孩子的健康成长助力加油。

走转改 记者走基层

《信阳文明 20 条》解读



10. 点菜适量,剩菜打包

勤俭节约是对有限资源的珍视,不仅是一种美德,还是一个人有教养的体现,也是每个公民不可或缺的优良品质。信阳美食闻名八方,信阳人民热情好客,亲朋好友一聚会,总是多点菜,生怕招待不周。但是多点餐的结果势必会造成浪费。“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”无论在哪儿就餐,文明就餐都应该记在心上,根据食量而点餐,尽量不剩菜不剩饭,没吃完的东西打包带走,几个简单的动作就能减少不必要的浪费。

小餐桌,承载着大文明。中华民族勤俭节约的传统美德,需要每一位市民从生活的点滴做起,向陋习告别,与文明握手,树立节约光荣、浪费可耻的观念,共同营造文明就餐氛围。(未完待续)

